

Abonament la
Ilfovy Sport
prin SMS la 7356!
Veți primi următoarele
trei numere ale revistei.

UN BRAZILIAN UITAT LA CERNICA • MIGRENELE LUI ILIE STAN

Anul 2, Numărul 3 (10), Martie 2013
64 de pagini, Preț: 6 lei

Ilfovy Sport

Fondat 2012

just sports

Cu Ana vine primăvara

**Campioana mondială
la spadă din Bragadiru,**

Ana Maria Brânză,

a dezvăluit rețeta

succesului în sport

**Ce spunea
Ioan Chirilă
despre
sportul
din Snagov**

Frumoasele de la Chiajna



FEMEIA CARE FACE LEGEA ÎN SPORT • TOP SALARIIL DIN LIGA A III-A

Concordie la fileul înalt





Lotul echipei de volei a Concordiei Chiajna

Rândul de sus: Claudia LUPESCU, Gloria TUDOSE, Teodora SABLOSCHI,
Lena AL-AHMAD (Antrenor), Mihaela UNGUREANU, Cristina PLOEȘTEANU,
Andreea DIACONU

Rândul de jos: Alexandra IORDAN, Berta AL-AHMAD,
Roxana STOICESCU, Ana STAN, Adriana CEOBANU, Monica ION,
Oana VĂIDEANU

Simbioză între tinerețe și experiență

Concordia Chiajna este singura echipă de volei din Ilfov care participă în ligile naționale



La Chiajna, Berta Al-Ahmad (la minge) este pregătită chiar de mama ei, Lena (foto dreapta)



Concordia mai are de lucrat la omogenizarea echipei



Jucătoarele din Chiajna au pornit ascensiunea spre piscurile voleiului românesc

A promovat cu RATB acum 20 de ani



Veterana echipei din Chiajna, **Mihaela Ungureanu (foto)**, 44 de ani, a prins vremurile bune ale voleiului românesc. Manager la un centru de SPA, ea glumește spunând că are 22 de ani pe un picior. „Joc volei din 1980. Am și pierdut șirul anilor (n.r. - râde). Eu sunt din Bacău. M-am lăsat de gimnastică ritmică. Eram destul de înălțuță, nu mai țineam pasul cu cerințele aceluia sport, așa că am trecut la volei. Mama a spus

că un sport de echipă mi-ar folosi, iar această alegere a fost bună”. Stabilită în 1988 în București, absolventă a două facultăți, „Miki” explică apariția ei în echipa Concordiei prin faptul că, evoluând în eșalonul secund, n-a acumulat acea uzură care apare la jucătoarele de primă ligă. Ultima echipă mare la care a jucat a fost RATB, cu care a și reușit promovarea în A1, în 1995, cu Cristi Catană antrenor. ■

Formația din localitatea aflată la nord-vest de București a câștigat (3:0) ultimul meci din sezonul regulat al Diviziei A2, cu ProVolei Botoșani, cedând „lanterna roșie” în Seria Est. Gruparea este animată de un grup de opt jucătoare foarte tinere, încă junioare, în timp ce ridicătoarea Monica Ion (38 de ani), principalul Mihaela Ungureanu (44) și liberoul Adriana Ceobanu (32) asigură plusul de experiență și stabilitate

● **Marian Burlacu**
marian.burlacu@ilfovspor.ro

Vremurile de glorie ale voleiului românesc au trecut. Astăzi, campionatul se dispută într-un nemeritat anonim, chiar și despre Divizia A1 scriindu-se foarte puțin și rar, deși patru dintre echipele care activează acolo, două la feminin (Tomis Constanța și Dinamo) și două la masculin (Remat Zalău și Tomis

Constanța), evoluau în urmă de puțin timp în grupele Ligii Campionilor.

În acest context vitreg, existența unei formații de volei în Chiajna, comuna aflată la nord-vest de București, poate să surprindă. Nu și pe cei care cunosc dragostea pentru sport a localnicilor, care, după ce au pus bazele unui complex cochet, cu stadion și sală de jocuri, nu s-au limitat doar la a sprijini formația de fot-

bal, una care a obținut rezultate pozitive în Liga I, ci au investit și în alte discipline.

Opt jucătoare sub 18 ani

Antrenor al echipei de junioare a Liceului „Mircea Eliade” din București, Lena Al-Ahmad a acceptat în decembrie 2011 propunerea de a colabora cu Concordia Chiajna. Astfel, în timp, câteva dintre jucătoarele tinere, de perspectivă, pe care le pregătea au fost promovate în formația de senioare a localității ilfovene.

„Inițial am refuzat. M-am gândit că este o căruță prea mare pentru copile. M-am gândit însă mai bine și am acceptat în cele din urmă. Mi-a convenit, fiindcă așa îmi asiguram și eu deplasările cu autobuzul la Buzău, de pildă. Așa au fost promovate jucătoarele tinere, care sunt neînvinse la categoria lor de vârstă”.

Așa se explică faptul că din lotul actual al Concordiei fac parte opt jucătoare a căror vârstă este sub 18 ani: Claudia Lupescu (14), Andreea Diaconu (15), Andreea Grosu (15), Teodora Sabloschi (16), Ana Stan (16), Denisa Stoica (16), Berta Al-Ahmad (17) și Glo-

3 victorii are Concordia în sezonul regulat al Diviziei A2, ultimele două fiind înregistrate pe finalul sezonului.

ria Tudose (18). „Câteva dintre aceste copile sunt campioane naționale în 2011. Diaconu, Lupescu și Matei, care a jucat anul trecut. Au fost sau sunt și în lotul național”, ne spune Lena Al Ahmad.

Acest grup tânăr a adus un plus de entuziasm formației din Chiajna, însă, în același timp, lipsa de experiență s-a făcut simțită, ea influențând și rezultatele înregistrate în sezonul în curs al Diviziei A2. Tot așa se explică și fluctuațiile apărute în decursul meciurilor, când s-au câștigat seturi grele, însă s-au și pierdut altele pe greșeli copilărești. Din acest motiv, în iarna abia trecută s-a ajuns la concluzia că e nevoie și de un plus de experiență. „Cu Rapid și Penicilina nu aveam șanse, însă contra celorlalte echipe noi pier-

deam seturi la 22, la 23. Am cedat unul la 24 cu serviciu trimis în aut. Așa că am apelat la câteva jucătoare cu experiență, care au venit în ianuarie. Am vorbit cu câteva prietene, alături de care am jucat și eu volei, să vină să le ajute pe cele mai tinere. Au acceptat imediat, pentru că ele mai veneau la

“

Am făcut un meci de pregătire cu Rapid după ce am întărit lotul. Am luat un set ușor, al doilea a fost destul de strâns: l-am pierdut la 22 și cu câteva greșeli de arbitraj. După aceea am trimis pe teren copilele.

Lena Al-Ahmad
Antrenor Concordia Chiajna

mine la sală și jucau de plăcere”. Așa se explică și faptul că, după venirea ridicătoarei Monica Ion (38 de ani) și a principalului Mihaela Ungureanu (44) – liberoul Adriana Ceobanu (32) era deja în lot, fiind adusă de la Târgoviște – rezultatele s-au ameliorat, cu ele pe teren fiind obținut și

“

Cu Rapid și cu Iașiul e greu să câștigăm. Sunt echipe cu pretenții, care luptă pentru promovare. Cu celelalte, însă, acum, putem juca de la egal la egal. Păcat că am pierdut cu Galațiul.

Lena Al-Ahmad
Antrenor Concordia Chiajna

succesul clar (3-0) în restanța cu ProVolei Botoșani, din finalul sezonului regulat.

Obiectivul imediat al formației din Chiajna este să joace cât mai frumos în faza finală a acestei ediții de campionat, pentru ca în cel următor să încerce a obține o poziționare la mijlocul clasamentului. „Nu știu dacă vom putea termina în primele trei locuri, însă ne dorim să evităm ultimele trei poziții. Ne propunem să fim cam pe unde e Galațiul acum. Problema la noi e cu antrenamentele. Doamnele mai și lucrează, iar fetele mai tinere sunt la școală. Se întâlnesc două generații, fiecare cu problemele proprii. Nu mai spun că unele copile merg și la olimpiade. Patru dintre fete au zece pe linie la școală”, a mărturisit antrenorul echipei din Chiajna. ■